

По иску прокурора Коньшевского района Ленинский районный суд города Курска признал недействительными договоры дарения объектов недвижимого имущества и транспортных средств отчужденных в пользу своей дочери ранее осужденной директором предприятия Коньшевского района за сокрытие денежных средств от уплаты налогов и сборов, заключенные осужденным лицом с целью сокрытия своего имущества.

Так, ранее приговором Коньшевского районного суда Курской области в 2022 году директор общества с ограниченной ответственностью, являющаяся жительницей города Курска признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.2 УК РФ, выразившегося в сокрытии денежных средств, находящихся на балансе и банковских счетах Общества, за счет которых должно было произведено взыскание налогов.

В результате совершения преступного деяния директором Общества причинен ущерб бюджетной системе Российской Федерации, в связи с чем, в августе 2023 года по иску прокурора Коньшевского района Ленинским районным судом города Курска с женщины в пользу РФ взысканы денежные средства в размере более 4 млн. рублей, с целью взыскания которых судебными приставами-исполнителями возбуждено исполнительное производство.

Вместе с тем, в ходе прокурорской проверки установлено, что накануне и в период совершения преступления директор Общества осуществила отчуждение принадлежащего ей на праве собственности имущества на основании договоров дарения в пользу своей дочери, а именно подарила 2 квартиры, 1-гараж, 2-транспортных средства иностранного производства.

Посчитав, что женщина намеренно заключила вышеуказанные договоры дарения с целью избежания обращения взыскания на квартиры, гараж и транспортные средства путем совершения действия по выводу имущества, прокурор Коньшевского района обратился в Ленинский районный суд города Курска с заявлением о признании указанных договоров недействительными.

По результатам рассмотрения гражданского дела, суд с позицией прокурора Коньшевского района согласился, удовлетворил исковое заявление и признал договоры дарения объектов недвижимости и транспортных средств недействительными, применив двухстороннюю реституцию (восстановил положение, существовавшее до заключения сделок).